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学校教育目標  「豊かな心、たくましさ、生きる力を身につけた子どもの育成」 

めざす子ども像 「ゆたかな子 たくましい子 よく学ぶ子」 

 

令和７年度がスタートしました ～今年度もよろしくお願いいたします～ 

 

４月８日（火）、校門周辺の桜や、プランター

一杯に咲いた色とりどりの花に迎えられ、川波

っ子が登校してきました。学年が１つずつ上が

り、新年度への意欲と期待が登校する表情か

ら伝わってくるようでした。いよいよ令和７年度

の始まりです。「ゆたかな子」、「たくましい子」、

「よく学ぶ子」の子ども育成を目指し、今年度異

動して来たメンバーを加えた新たな教職員が

一丸となって取り組んでいこうと思います。引

き続き、保護者の皆様や地域の皆様のお力添

えをいただきますようお願い申しあげます。 

さて、春休み中、学校では新年度に向けた準

備や諸会議を行いました。職員と最初に共通

理解したのは、子ども達に関することです。令

和６年度の様子や成果をもとに、新メンバーを

交えて、川波っ子のよいところやもう少し頑張

ってほしいところ（今後も継続して頑張ってほし

いところ）を話し合いました。そして、その内容

は、始業式で子ども達にも伝えました。どの子

も真剣な態度で話を聞くことができて、とても

嬉しかったです。 

 

以下、始業式で伝えた内容を紹介します。 

【特にすばらしいところ】 

〇元気…外で元気よく遊んだり、違う学年の人   

とも仲良く遊んだりできる。 

〇素直…素直な人は伸びる。素直に聞いて、 

何でも一生懸命頑張ろうとする。 

〇掃除…時間いっぱい黙って掃除ができる。 

〇やる気…勉強や行事などやる気をもって頑 

張ることができる。 

 

 

＜校門付近の桜＞ 

 

〇落ち着き…落ちついて、真面目に取り組むこ 

とができる。 

 

【今後も続けて頑張ってほしいところ】 

●勉強…学校は勉強するところ。読む・書く・聞 

く力を高めて欲しい。 

●読書…たくさん本を読んで欲しい。 

●ふるまい（地域の方や友達・先生への挨拶・きまりを守

る・みんなで気持ちよく過ごす） 

…一人ひとりが意識し合って、互いに気 

持ちよく過ごせる学校にしていこう。 

 

始業式から約１０日経ちました。朝の登校中

の元気のよい挨拶、黙って掃除をするなど感心

することばかりです。教室では、一生懸命学習

を頑張っています。今年度、川波小全校児童は

８１名、教職員は２６名でスタートしています。子

ども達一人一人の今後の成長や活躍が楽しみ

です。 



名　前 担　当 名　前 担　当 名　前 担　当

1 小寺　正登 校　長 10 山藤　　祐 ひまわり１ 19 大居　誠子 専　科

2 宇野圭井子 教　頭 11 中谷　聡恵 ひまわり２ 20 中尾　弘子 専　科

3 夏富　由波 1　年 12 平田　　裕 初任研 21 田中真貴子 専　科

4 吉田　彩花 2　年 13 尾﨑　祐二 専　科 22 小川　泰江 支援員

5 押越広宇紀 ３　年 14 有田　君枝 養　護 23 﨑間真里奈 支援員

6 平田　　洋 ４　年 15 山根奈津子 事　務 24 森　　博忠 支援員

7 西川　和美 5　年 16 田中　貴雄 用　務 25 西谷真知子 支援員

8 植田　美祐 6　年 17 片岡　朋美 にこサポ・支援員 26 佐々田　恵 司書・支援員

9 舟木　郁子 たんぽぽ 18 山本　由起 専科・支援員

４月９日（水）入学式  ～今年度の新入生は、１７名です～  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜新入生入場＞ 元気よく入場できました。 

 

ご来賓、保護者の皆様、上級生、職員に見守

られ入学式を行いました。 

緊張の中、新入生呼名の場面では、「はい。」

と大きな返事をして立つことができました。 

校長のお迎えの挨拶では、立派な川波っ子

をめざして、「ゆたかな子」・「たくましい子」・「よ

く学ぶ子」になってくださいと話しました。話の

途中で、「おめでとうございます。」と挨拶する

と、「ありがとうございます。」とお礼を言い、話

を最後まで聞いたり、落ち着いて参加すること

ができたりと、たいへん立派でした。 

代表して「お迎えの言葉」を言った２年生や

式中の上級生の態度や大きな元気いっぱいの

歌声。どれも素晴らしかったです。 

１年生が、小学校生活を通じて、「ゆたかな

子」、「たくましい子」、「よく学ぶ子」を意識して、 

＜２年生お迎えのことば＞元気よくあいさつができました。 

＜新入生退場＞約２０分間の入学式をよく頑張りました。 

６年後には大きく成長して卒業することができ

るよう、保護者の皆様、地域の皆様、関係諸機

関の皆様、そして教職員で成長を支えていき

たいと思います。ご理解とご協力をお願いいた

します。

今年度の川波小職員を紹介します  よろしくお願いします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※にこサポ：にこにこサポートティーチャー  


